Prílohy k zápisnici

A. Štruktúra časového simulátora

	TProcess
	

	
	Objekt Process v sebe uchováva všetky sekvenčné konštrukcie jako aj sekvenčné a paralelné priradenia, potrebné pre výkonanie procesu

	Class=“PROCESS“
	

	Identity
	- Lokácia procesu v entite, zápis v tvare: Entity.Architecture.Process

	SensList
	- Zoznam objektov signálov na ktoré je proces citlivý

	SigList
	- Zoznam signálov deklarovaných v procese

	VarList
	- Zoznam premenných deklarovaných v procese

	ConstList
	- Zoznam konštant deklarovaných v procese

	CmdList
	- Príkazový zoznam, obsahuje ukazovatele na objekty, ktoré treba spustit pre vykonanie celého procesu

	Load()
	- Naplnenie procesu údajmi

	Run()
	- Spustenie procesu


	TObject
	

	
	Objekt v sebe ukrýva jeden zo štandardných objektov VHDL

	Class=“OBJECT“
	

	Kind 

= [sig,var,con]
	- Určuje druh objektu, môže byť jeden z vymenovaných

	Type = [bit, bvec, int, bool]
	- Určuje typ objektu, pri operácii Write() kontroluje správne použitie, ako konverzia bit. Vektora …

	Identity
	- Lokácia v procese, tvar: Entity.Architecture.Process.Object

	Value
	- Nadobudnutá hodnota objektu

	Event
	- Určuje či sa vyskytla udalosť

	SensList
	- V prípade, že je signál, obsahuje zoznam závislých signálov

	Load()
	- Definuje objekt

	Write()
	- Zapisuje hodnotu, určuje či ide o udalosť, robí kontrolu

	Read()
	- Číta hodnotu z objektu


	TAssign
	

	
	Objekt priradenia, môže obsahovať paralelné alebo sekvenčné priradenie

	Class=“ASSIGN“
	

	Identity
	- Kde sa priradenie nachádza: Entity.Architecture.Process

	Dest = (TObject)
	- Obsahuje ukazovateľ na objekt, kam sa má výsledok zapísať

	ConList=(TObject)
	- Zoznam konštantných čísiel použitých v priradení

	CmdTree
	- Obsahuje priradenie uložené v stromovej štruktúre

	Load()
	- Zadefinuje priradenie

	Run()
	- Spustí priradenie, tj. vypočíta a uloží výsledok do cieľového objektu. V prípade signálu naplánuje delta oneskorenie, alebo oneskorenie typu after.


	TCondition
	

	
	Obsahuje zadefinovanú podmienku, ktorú treba vykonať, vráti logickú hodnotu

	Class=“CONDITION“
	

	Identity
	- Lokácia v procese

	ConList=(TObject)
	- Zoznam konštánt použitých v podmienke

	condCmd
	- Obsahuje podmienku zapísanú v stromovej štruktúre – operátory a ukazovatele na operandy

	Load()
	- Zadefinuje podmienku – uloží do condCmd

	bool Run()
	- Vykoná a vyhodnotí podmienku, vráti: false alebo true


	TIfState
	

	
	Obsahuje zadefinovanú konštrukciu If-Then-[ElseIf]

	Class=“IFSTATE“
	

	Identity
	- Lokácia v procese

	arrList
	- dvojrozmerné pole zoznamov ukazovateľov na objekty vo forme:  {(IF-Cond, Then-Obj1, Then-Obj2, …),(ElseIF-Cond, Then-Obj1, …),(Else-Obj1, Else-Obj2, …),(„END“)}

	Load()
	- Naplní objekt 

	Run()
	Vykoná konštrukciu IfState


	TCaseState
	

	
	Obsahuje zadefinovanú konštrukciu CASE

	Class=“CASESTATE“
	

	Identity
	- Lokácia v procese

	caseVal
	

	arrList
	- dvojrozmerné pole zoznamov ukazovateľov na objekty vo forme:  {(When-Obj1, Then-Obj12, Then-Obj13, …),(When-Obj2, Then-Obj21, …),(When-Obj3, Then-Obj31, Then-Obj32, …),(„END“)}

	Load()
	- Naplní objekt 

	Run()
	Vykoná konštrukciu CaseState podľa pravidiel


Ďalej následujú objekty, ktoré využíva hlavný objekt simulácie (TTimeSimulator):

	TScheduler
	

	
	Plánovač transakcií, obsahuje drivre všetkých signálov

	SignalDriver
	· Obsahuje zoznam v tvare:

SigDrv1 => (Time, Val), (Time2, Val), (Time3, Val) …

SigDrv2 => (Time, Val1), (Time2, Val) …

….

	simTime
	- Aktuálny simulačný čas

	Add()
	- Pridá transakciu do plánovača zadáva sa v tvare: (Sig,Time,Val)

	SigList GetNext()
	- Vráti zoznam signálov aj s hodnotami, ktoré treba nastaviť v danom simulačnom čase, vráti signály aj  v časových deltách

	GetCurrTime()
	- Vráti aktuálny simulačný čas, alebo čas delta


Simulačný model predstavuje jeden objekt, ktorý obsahuje všetky procesy definované vo vnútornej forme ako aj globálne premenné, resp. konštanty. Všetky metódy v spomenutých objektoch typu Load() volá somotný modul Úpravy VF pre simulátor a je zodpovedný za správne naplnenie objektov. Tieto objekty potom obsahuje  spomínaný simulačný model, ktorý je definovaný následovne:

	TModel
	

	
	Simulačný model

	VarList
	- Obsahuje smerníky na globálne objekty

	ConstList
	- Obsahuje smerníky na globálne objekty

	ProcessList
	- Obsahuje ukazovatele na Objekty typu Process

	Load()
	- Naplní simulačný model


Ako posledný chýbajúci objekt je hlaný časový simulátor defnovaný následovne:

	TTimeSimulator
	

	
	Hlavný objekt časovej simulácie, vykonávajúci procesy

	Scheduler
	- Plánovač transakcií

	Model
	- Simulačný model nad ktorým sa bude vykonávať časová simulácia

	Err = Start()
	- Odštaruje simuláciu: Init, 1.Fáza, 2.Fáza, …. Ak nastala chyba vráti chybovú hodnotu

	RunProcess(SigList)
	- Pomocná funkcia na spustenie všetkých procesov, ktoré obsahujú signály v sigList

	SaveResults()
	- Uloží výsledky simulácie

	UserVals(sigList)
	- Uloží používateľom definované hodnoty dignálov do plánovača


B. Navrhnuté správy v XML jazyku

	<easysim>


<project id="1">



<vhdl>




<entity name="count">





<port name="clock" direction="in" type="bit"/>





<port name="q0" direction="out" type="bit"/>





<port name="q1" direction="out" type="bit"/>





<architecture name="behaviour">






<process name="count_up">







<sensitiveSignal name="clock"/>







<variable name="count_value" type="natural" initValue="0"/>







<sequence>








<if>









<condition>










<equal>











<signal name="clock"/>











<constant value="1"/>










</equal>









</condition>









<body>










<assignVariable name="count_value">











<mod>












<plus>













<variable name="count_value"/>













<constant value="1"/>












</plus>












<constant value="4"/>











</mod>










</assignVariable>










<assignSignal name="q0" delay="1ns">











<bit:val>












<mod>













<variable name="count_value">













<constant value="2">












</mod>











</bit:val>










</assignSignal>










<assignSignal name="q1" delay="1ns">











<bit:val>












<division>













<variable name="count_value">













<constant value="2">












</division>











</bit:val>










</assignSignal>









</body>








</if>







</sequence>






</process>





</architecture>




</entity>



</vhdl>



<vhdlsource>




entity count is





port (






clock: in bit;






q1,q2: out bit





);




end count;




architecture behaviour of count is




begin





count_up: process (clock)






variable count_value: natural := 0





begin






if (clock = '1') then







count_value := (count_value + 1) mod 4;







q0 &lt;= bit'val (count_value mod 2) after 1ns;







q1 &lt;= bit'val (count_value / 2) after 1ns;






end if;





end process count_up;




end behaviour;



</vhdlsource>



<commands>




<command name="newProject"/>




<command name="compile" file="filename" inline="0"/>




<command name="saveProject" file="filename" inline="0" format="internal"/>




<command name="abortProject"/>




<command name="simulate" timeFrom="0" timeTo="10ns"/>




<command name="trace" signal="signame"/>




<command name="getSignalValue" signal="signame" time="5ns"/>




<command name="setSignalValue" signal="signame" time="5ns" timeFrom="" timeTo="" value="1"/>




<command name="getVariableValue" variable="varname" time="5ns"/>



</commands>



<compilerMessages>




<message errorLevel="succes"/>Text</message>




<message errorLevel="note"/>Text</message>




<message errorLevel="warning"/>Text</message>




<message errorLevel="error"/>Text</message>



</compilerMessages>



<simulatorMessages>




<message errorLevel="succes"/>Text</message>




<message errorLevel="note"/>Text</message>




<message errorLevel="warning"/>Text</message>




<message errorLevel="error"/>Text</message>




<simulation eventType=""/>





...




</simulation>



</simulatorMessages>


</project>


<project id="2">



...


</project>

</easysim>


2

